



## Peto PLANAM Canvas 320 marrón/negro 2136

536256

desde 77,13 €

## Descripción de producto:

Tejido básico: 65 % poliéster, 35 % algodón, compuesto de lona, aprox. 320 g/m², revés del tejido ligeramente cardado, muy transpirable, muy resistente, ensayos de lavado y secado conforme a DIN EN 26330.

Refuerzos: 100 % Cordura® original con capa de teflón original, compuesto de lona, aprox. 310 g/m², suave. Cordura® es un tejido extraordinariamente resistente al desgarre ya al roce. Equipamiento de seguridad: Bandas reflectantes 3M<sup>TM</sup>.

El clásico con equipamiento "3 en 1" único y multitud de colores. Bolsillos en las rodillas de Cordura, 2 bolsillos laterales de Cordura, doble bolsillo a la derecha para regla de Cordura, bandas reflectantes en los bolsillos y en sus solapas, bolsillo en la pernera izquierda con solapa y botón de presión, sobre este está dispuesto el bolsillo para el móvil, doble bolsillo de peto, 1 con solapa y botón de presión y 1 con cremallera, elástico en la cintura, 1 bolsillo trasero derecho reforzado, cintura ajustable y botón tipo vaqueros, cremallera en la bragueta, parte posterior levantada con tirantes cruzados, tirantes elásticos con cinta de goma, hebillas de seguridad en los tirantes.

**PLANAM** 

## **Artículos**

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón/negro 2136		77,13 €
536256		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 42		77,13 €
536256.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

536256.0200

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 46		77,13 €
536256.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 48		77,13 €
536256.0400		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 50		77,13€
536256.0500		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 52		77,13€
536256.0600		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 54		77,13€
536256.0700		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 56		84,82 €
536256.0800		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 58		84,82 €
536256.0900		

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 60		84,82 €
536256.1000		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 62		84,82 €
536256.1100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Canvas 320 marrón negro 2136 64		84,82 €
536256.1200		

<sup>\*</sup> Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.